

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottságának 2015. március 9-én tartott ülésén.

Jelen vannak:

Bizottság részéről:

Csonka-Kis Pál bizottság elnöke

Iszák László bizottsági tag

Hegedüs Péter bizottsági tag

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati

Hivatal részéről:

Dr. Bencsik Judit aljegyző

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Csonka-Kis Pál bizottság elnöke köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

Csonka-Kis Pál bizottság elnöke

Üdvözlöm a bizottság tagjait. Ki az, aki egyet ért a napirendi ponttal?

3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 3 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet.

1. Napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Üdvözlöm a bizottság tagjait. El szeretném mondani, hogy erre az ülésre azért kerül sor, mert jogszabályváltozás történt, ugyanis eddig ezt a rendelet-módosítást a zárszámadási rendeletünk elfogadása előtt tárgyaltuk. Mi a jogszabályban foglaltaknak eleget akarunk tenni és a beszámolót március 10-ig meg kell küldenünk a Magyar Államkincstár felé, a jogszabály szerinti formában, tartalommal gépi lezárással. A Pénzügyi Bizottságnál elhangzott kérdésként, hogy ezt vizsgálja-e még könyvvizsgáló? Jogszabály már nem írja elő, hogy könyvvizsgáló vizsgálja, de van az önkormányzatnak könyvvizsgálója. Jogszabály előírja 2015. január 1-től, hogy a Magyar Államkincstárnak a beszámolót ellenőriznie kell. A jogszabály szerint, a következő zárszámadási állapot a december 31-ét követő ötödik hónap utolsó napjáig, tehát május 31-ig kerüljön kihirdetésre a zárszámadási rendelet. De a zárszámadási rendelethez csatolni kell a Magyar Államkincstár ellenőrzésének eredményét. A költségvetési rendeletmódosítás december 31-ei állapotot tükrözi. Ezekkel az adatokkal kerül benyújtásra. Az első táblázat az eredeti előirányzat adatokat tartalmazza, a második táblasorozat tartalmazza a módosított előirányzatokat. Ez a rendelet közel 1,6 milliárd forintos növekedést mutat.

Ha összevetjük, hogy milyen jogcímekben történtek változások látható, hogy ennek zöme főleg a működés tekintetében, közfoglalkoztatás területén történt. Több mint 700 milliót kaptunk csak közfoglalkoztatásra. Jelentősen nőtt az ellátottak pénzbeli juttatása. Ezek maguk a segélyek. A költségvetésben is vannak állami normatívák, amiket az eredetibe beterveztünk, viszont vannak a szociális jellegűek, amiket a tényadatok alapján igényelhetünk, ezek fognak most megszűnni március 1-től, ezek kerülnek át a Járási Hivatalba. A felhalmozási kiadások tekintetében jelentős mértékű változás történt ott hét nyolcszáz milliós változásokról beszélünk. Ez a pénz ténylegesen nem jelent meg a számlánkon, mert a beruházásaink nagy része, - ami most a jelentősebb beruházás volt a Balmazújváros Városközpontjának fejlesztése -, szállítói finanszírozású volt, ami azt jelenti, hogy a támogató maga a beruházónak utalta a támogatási részt, viszont az belsőleg a mi könyveinkben meg kell, hogy jelenjenek, mivel mi teljes értékben aktiváljuk. A tartalékot emelném még ki, ami 364.000eFt, a szövegben részletesen le van írva. Az átruházott hatáskörbe hozott döntésekből is maradt meg egy kis pénz, de ebből 300.000eFt a december 23-án megítélt kormányhatározat alapján támogatás, amit a 2015-ös költségvetésünkbe beterveztünk. Lesz egy közbiztonsági pályázat, ami több mint 10.000eFt, amely leutalásra került, ez a tavalyi évben nem került felhasználásra. Tavaly ingatlanértékesítésből eredeti előirányzatot nem terveztünk, viszont teljesült, és ez is a tartalékba van helyezve, mert annak felhasználására vonatkozóan döntése nem volt a képviselő-testületnek. Az adóbevételeink is módosultak az eredeti előirányzathoz képest. A módosított előirányzat a teljesüléssel azonos számot mutatja. Az iparűzési adó tekintetében jelentős a növekedés, bár ebből 17.000eFt túlfizetés. A növekedés az adófizetői morál pozitív változása és a behajtások eredménye.

Csonka-Kis Pál bizottság elnöke

Köszönjük szépen! Kérdése van-e valakinek? Nem látok erre jelzést, ki az, aki egyet ért a rendelet módosításával?

3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 3 bizottsági tag igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:

12/2015. (III. 09.) sz. ÜJB határozat

Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága az „önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 12/2014. (II.13.) önkormányzati rendeletének módosításáról” szóló előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Mivel több napirendi pont nem volt, kérdés, hozzászólás nem merült fel, így a bizottság elnöke az ülést bezárta.

K. m. f

Csonka-Kis Pál
Bizottság elnöke

Iszák László
bizottsági tag

Kányási Andrásné
jegyzőkönyvvezető